

Smlouva o poskytování služeb - koordinátor projektu OP JAK

níže uvedeného dne, měsíce a roku u z a v ě l i

RNDr. Jiřina Oulovská

Alšova 2664/1, 251 01 Říčany

IČ 05697018

(dále jen poskytovatel)

a

Název organizace: **Základní škola Petřiny-sever, Praha 6, Na Okraji 43**

Sídlo: Na Okraji 43, Praha 6

IČ: 48133795

zastoupena Mgr. Janou Kindlovou (dále jen příjemce)

smlouvu o poskytování služeb koordinátora projektu OP JAK

I.

Předmět poskytovaných služeb

Poskytovatel se touto smlouvou zavazuje, poskytnout příjemci odborné poradenství v oblasti projektů Operačního programu Jan Amos Komenský – název projektu Evropa spojuje vzdělávání registrační číslo projektu CZ.02.02XX/00/22_002/0002697.

Rozsah poskytovaných služeb:

- Koordinaci klíčových aktivit v souladu s harmonogramem.
- Komunikaci s vedením školy.
- Řešení průběžných úprav projektu.
- Sledování a vyhodnocování naplňování monitorovacích indikátorů.
- Účast při kontrolách projektu.
- Zpracování průběžných zpráv a realizaci projektu a závěrečné zprávy.
- Komunikace s poskytovateli dotace.

II.

Doba platnosti Smlouvy

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Doba platnosti a účinnosti smlouvy je sjednána na dobu určitou od **01. 02. 2024 do 31. 12. 2024**. Kterákoliv ze smluvních stran může vypovědět smlouvu bez udání důvodu. Výpovědní doba činí v tomto případě 2 měsíce od konce měsíce, ve kterém byla výpověď smlouvy doručena druhé straně. V případě hrubého porušení této smlouvy jednou ze smluvních stran může být smlouva ukončena druhou stranou výpovědí, smluvní vztah je v takovém případě ukončen převzetím výpovědi nebo uplynutím 10 dní ode dne jejího odeslání druhé straně.

III.

Výše úhrady a způsob jejího placení

Příjemce je povinen uhradit poskytovateli úhradu ve výši 11.000,- Kč měsíčně.

Úhrada za poskytované služby bude hrazena příjemcem po předložení dokladu - faktury vystavené poskytovatelem. Forma úhrady bankovním převodem na účet poskytovatele na základě vystavené faktury se platností 14 dnů ode dne vystavení faktury.

IV.

Ostatní ujednání

Poskytovatel se zavazuje k mlčenlivosti ohledně skutečností, které získal během poskytování služeb dle této smlouvy, porušením této povinnosti není poskytnutí těchto informací subjektům spolupracujícím s poskytovatelem za účelem naplnění předmětu této smlouvy.

Smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích s platností originálu. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení. Smlouva může být měněna nebo zrušena pouze písemně.

Smluvní strany prohlašují, že Smlouva vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli a že Smlouvu neuzavřely v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.

Smluvní strany prohlašují, že smlouvu přečetly, jejímu obsahu rozumí a s jejím obsahem úplně a bezvýhradně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

V Praze dne 31.1.2024

RNDr. Jiřina Oulovská
poskytovatel

Mgr. Jana Kindlová, ředitelka školy
příjemce